

設航空維修訓練中心 朝陽科大：助填補人才缺口



朝陽科技大學獲交通部民航局核准成立「航空維修訓練中心」，20日舉行揭牌儀式，盼協助業界降低人員培訓成本，以達快速填補航空維修人才的缺口目標。（朝陽科大提供）
中央社記者蘇木春傳真 111年10月20日

朝陽科技大學獲交通部民航局核准成立「航空維修訓練中心」，今天舉行揭牌儀式，校方表示，疫情後的全球航空產業蓄勢待發，希望透過訓練中心成立，協助業界填補相關人才缺口。

朝陽科大今天表示，校內設有航空學院以培養機務、航務及運務人才為目標，航空維修訓練中心未來將採學位結合證照課程模式，讓學子能在畢業前有機會通過檢定，取得交通部民航局航空器維修工程師學術科合格資格，強化競爭力。

校方今天舉辦航空維修訓練中心揭牌儀式，朝陽科大校長鄭道明、教育部技職司副司長柯今尉與民航局簡任技正耿驊等人皆出席。

鄭道明會中致詞表示，受到COVID-19（2019冠狀病毒疾病）疫情衝擊的全球航空產業，正蓄勢待發，新設立的航空維修

訓練中心，獲交通部民用航空局核准設置，希望能協助業界降低人員培訓成本，以達快速填補航空維修人才的缺口目標。

柯今尉指出，隨著邊境解封，航空產業復甦，未來20年亞太地區飛航維修技術人員的需求相當高，國機國造也需要人才，期許朝陽科大航空維修訓練中心成為重要航空維修的教學基地。

耿驊也表示，大台中地區的航空工業供應鏈十分完整，朝陽科大成立航空維修訓練中心，強化培育航空維修人才，值得肯定。

<https://www.cna.com.tw/news/ahe1/202210200248.aspx>